
教育研究評議会（２０２３－第９回）議事要旨

日 時 ２０２３年１２月２０日（水）１３時３０分～１４時５５分

場 所 Ｔｅａｍｓ ウェブ会議

出席者 木下学長 始め２２名

議 長 木下学長

議 事

 議題１ 教員の選考について（審議）

議長から、議題１資料に基づき、教員の選考について説明があり、審議の結果、原

案のとおり承認された。

議題２ 特任教員の選考について（審議）

議長から、議題２資料に基づき、特任教員の選考について説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。

 議題３ 恵那市との包括連携協定の締結について（審議）

   江龍理事から、議題３資料に基づき、恵那市との包括連携協定の締結について説明が

あり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題４ 領域の廃止について（審議）

   小畑理事から、議題４資料に基づき、領域の廃止について説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。

議題５ 名古屋工業大学共通教育実施委員会規則の一部改正について（審議）

   吉田副学長から、議題５資料に基づき、名古屋工業大学共通教育実施委員会規則の一

部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題６ 名古屋工業大学の教育における生成 AIの利活用に関して（審議）

   前田副学長から、名古屋工業大学の教育における生成 AI の利活用に関して説明があ

り、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題７ 専門業務型裁量労働制の適用ルールの変更について（審議）

   箕浦人事課長から、専門業務型裁量労働制の適用ルールの変更について説明があり、



審議の結果、原案のとおり承認された。議長から、構成員は本件について各組織内に周

知するよう協力依頼があった。

 議題８ 国立大学法人名古屋工業大学ハラスメントの防止に関する規程等の一部改正に

ついて（審議）

塚田事務局次長から、議題８資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学ハラスメ

ントの防止に関する規程等の一部改正について説明があり、審議の結果、原案のとお

り承認された。

 議題９ 給与関係規則等の一部改正について（報告）

箕浦人事課長から、議題９資料に基づき、給与関係規則等の一部改正について報告

があった。

 議題１０ 教員の辞職について（報告）

議長から、教員の辞職について報告があった。

 議題１１ 2023年度名古屋工業大学補正予算について（報告）

坂田財務課長から、議題１１資料に基づき、2023年度補正予算について報告があった。

 議題１２ 2023年度予算に係る業務達成基準の適用について（報告）

坂田財務課長から、議題１２資料に基づき、2023 年度予算に係る業務達成基準の適

用について報告があった。

 議題１３ その他

   特になし

配付資料

 １ 教員の選考について

 ２ 特任教員の選考について

３ 恵那市との包括連携協定の締結について

 ４ 領域の廃止について

 ５－１ 名古屋工業大学共通教育実施委員会規則の一部改正について

 ５－２ 学部カリキュラム検討案



６ 名古屋工業大学の教育における生成 AI の利活用に関して

７ 専門業務型裁量労働制の適用ルールの変更について

８－１ ハラスメントの防止に関する規程等の一部改正について

８－２ 履歴書記入例

９ 給与関係規則等の一部改正について

１１ 2023年度名古屋工業大学補正予算について

１２ 2023年度予算に係る業務達成基準の適用について


